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 Μαρίνα Νικολάου Μιχάλης Γιακουμή  

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Υγείας μελέτησε το πιο πάνω νομοσχέδιο σε δύο 

συνεδρίες, που πραγματοποιήθηκαν στις 12 και 19 Μαΐου 2022.  Στην πρώτη συνεδρία 

κλήθηκαν και παρέστησαν ενώπιον της επιτροπής εκπρόσωποι του Υπουργείου 

Υγείας, του Υπουργείου Οικονομικών, του Οργανισμού Ασφάλισης Υγείας (ΟΑΥ) και 

του Γραφείου Επιτρόπου Εποπτείας ΓΕΣΥ. 

 Σημειώνεται ότι στο στάδιο της συζήτησης των νομοσχεδίων παρέστησαν και τα 

μέλη της επιτροπής κ. Νίκος Κέττηρος και Χρύσανθος Σαββίδης. 

 Σκοπός του νόμου που προτείνεται είναι η τροποποίηση του περί 

Προϋπολογισμού τoυ Οργανισμού Ασφάλισης Υγείας του 2022 Νόμου του 2022, ώστε 

να δημιουργηθούν πέντε (5) θέσεις Λειτουργού (Κλίμακα Α8-Α10-Α11), έναντι 

κατάργησης πέντε (5) θέσεων Επαγγελματία Υγείας [Κλίμακα Α5 (2η βαθμίδα)-Α7-

Α8(i)]. Σκοπείται επίσης η αναβάθμιση της μισθοδοτικής κλίμακας της θέσης 

Επαγγελματία Υγείας από την Κλίμακα Α5 (2η βαθμίδα)-Α7-Α8(i) στην Κλίμακα Α8-Α10-

Α11.  

 Ο εκπρόσωπος  του Υπουργείου Υγείας ανέφερε ότι η προτεινόμενη τροποποίηση 

εκ παραδρομής δεν περιλήφθηκε στον βασικό νόμο.  Περαιτέρω, ανέφερε ότι οι 

τέσσερις (4) θέσεις οι οποίες δεν καταργούνται σημειώνονται με διπλό σταυρό (++) και, 
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κενούμενες, καταργούνται και αντικαθίστανται με θέσεις Λειτουργού (Κλίμακα Α8-Α10-

Α11). Τέλος, ανέφερε ότι η προτεινόμενη τροποποίηση δεν επιφέρει αύξηση στις 

συνολικές δαπάνες του ΟΑΥ για το έτος 2022. 

 Οι εκπρόσωποι του Υπουργείου Οικονομικών, του ΟΑΥ και του Γραφείου 

Επιτρόπου Εποπτείας ΓΕΣΥ συμφώνησαν με τους σκοπούς και τις επιδιώξεις του 

προτεινόμενου νόμου. 

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Υγείας, αφού έλαβε υπόψη όλα όσα τέθηκαν 

ενώπιόν της, κατέληξε στις πιο κάτω θέσεις:  

1. O πρόεδρος και τα μέλη της βουλευτές της κοινοβουλευτικής ομάδας του 

Δημοκρατικού Συναγερμού υιοθετούν τους σκοπούς και τις επιδιώξεις του 

νομοσχεδίου και εισηγούνται στη Βουλή την ψήφισή του σε νόμο. 

2. Τα μέλη της βουλευτές των κοινοβουλευτικών ομάδων ΑΚΕΛ-Αριστερά-Νέες 

Δυνάμεις και του Δημοκρατικού Κόμματος, καθώς και τα μέλη της βουλευτές του 

Εθνικού Λαϊκού Μετώπου και της Δημοκρατικής Παράταξης επιφυλάχθηκαν να 

τοποθετηθούν επί των προνοιών του νομοσχεδίου κατά τη συζήτησή του ενώπιον 

της ολομέλειας του σώματος. 

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Υγείας, υπό το φως των πιο πάνω θέσεων, 

υποβάλλει την παρούσα έκθεσή της για σκοπούς λήψης τελικής απόφασης επί του 

νομοσχεδίου κατά τη συζήτησή του στην ολομέλεια του σώματος. 
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